7) O(0): ¢tverec ABCD - ¢tverec A‘B°CD* 9) Sestrojte osu soumérnosti 0 thlu AVB
D C

8) Sestrojte osu soumérnosti 0 usecky AB

10) Sestrojte osu soumérnosti o rovnoramenného trojihelniku ABC se
zakladnou AB.




11) O(0): ¢ctyithelnik ABCD - ¢tyitihelnik A‘B‘C*D° 12) Usecka AB je rameno rovhoramenného trojdhelniku ABC. Pfimka o je osa

D C soumérnosti tohoto trojuhelniku. Sestrojte trojuhelnik ABC
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A , v B 13) Je dan trojuhelnik ABC a bod A’. Bod A’ je vrchol trojuhelniku A‘B‘C’, ktery je
obrazem trojuhelniku ABC v osové soumérnosti s osou 0. Sestrojte osu soumérnosti o
/ a trojuhelnik A‘B‘C".
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